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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

ΠΕΜΠΤΗ, 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ:ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ 

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΑΝΤΡΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΚΟ-

ΝΟΓΡΑΦΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΙΧΑΗΛ  - Α,Β,Γ ΤΑΞΕΙΣ 

ΤΡΙΤΗ, 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ:ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΜΑΘΗΤΩΝ  

Ε  ΤΑΞΗΣ ΣΕ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΒΙ-

ΒΛΙΩΝ  ΓΙΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΤΑ-

ΞΕΩΝ  

ΤΕΤΑΡΤΗ, 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ:ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ  ΤΗ 

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΑΝΤΡΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΚΟ-

ΝΟΓΡΑΦΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΙΧΑΗΛ -Δ,Ε,Στ  ΤΑΞΕΙΣ 

ΠΕΜΠΤΗ, 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ:ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ  

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΦΟΥ  ΓΙΑ ΤΑ ΔΕ-

ΝΤΡΑ  

ΔΕΥΤΕΡΑ, 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ: ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΠΑ-

ΡΑΜΥΘΙΟΥ ΑΠΌ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ Α 

ΤΑΞΗΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛ-

ΛΗΝΙΚΩΝ  «ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΘΡΑ-

ΝΙΟ»  - Γ ΚΑΙ Δ  ΤΑΞΕΙΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 

14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟ-

ΓΡΑΜΜΑ « ΞΟΔΕΥΟΝΤΑΣ ΕΞΥΠΝΑ» - Στ  ΤΑΞΗ 

ΠΕΜΠΤΗ, 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ:ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ  - Στ ΤΑΞΗ  

ΔΕΥΤΕΡΑ, 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ:ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

ΑΠΟ  ΤΟΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΣΑΚΗ ΛΑΖΑΡΙΔΗ  



 

Αγαπητοί γονείς, 

 

Ένας από τους βασικούς στόχους της σχολικής μας μο-

νάδας είναι η καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας, γιατί πι-

στεύουμε ότι το βιβλίο αποτελεί ένα από τα πιο σημαντι-

κά εργαλεία  της δια βίου μάθησης. Το σχολείο μας συμ-

μετέχει ενεργά στο Δίκτυο Φιλαναγνωσίας του ΥΠΑΝ 

επιδιώκοντας να καλλιεργήσει την αγάπη για το διάβα-

σμα στους μαθητές μας. Η φιλαναγνωσία δεν είναι α-

πλώς μια δραστηριότητα, αλλά ένα σημαντικό εργαλείο 

που ενισχύει τη γλωσσική ανάπτυξη, τη φαντασία, την 

κριτική σκέψη και την ενσυναίσθηση των παιδιών. Σε 

έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία, η ικανότητα των παι-

διών να αναπτύσσουν κριτική σκέψη, δημιουργικότητα 

και ενσυναίσθηση μέσα από την ανάγνωση είναι ανεκτί-

μητη. Το διάβασμα βοηθά τα παιδιά να κατανοήσουν 

καλύτερα τον εαυτό τους και τους άλλους, να καλλιεργή-

σουν τη φαντασία τους και να αποκτήσουν δεξιότητες 

που θα τα συνοδεύουν σε όλη τους τη ζωή. 

Έρευνες δείχνουν ότι τα παιδιά που αγαπούν το διάβα-

σμα αναπτύσσουν μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και έχουν 

αυξημένες ακαδημαϊκές επιδόσεις. Η ανάγνωση βιβλίων 

προσφέρει στα παιδιά πολλαπλά οφέλη. Βελτιώνει το 

λεξιλόγιό τους και τις εκφραστικές τους ικανότητες, ενι-

σχύει τη συγκέντρωση και τη μνήμη, ενώ παράλληλα τα 

βοηθά να κατανοήσουν και να ερμηνεύσουν τον κόσμο 

γύρω τους. Επιπλέον, η ανάγνωση μπορεί να λειτουργή-

σει ως ένας ασφαλής τρόπος διαχείρισης των συναισθη-

μάτων και των προβληματισμών τους, ενώ παράλληλα 

ενισχύει τη φαντασία και τη δη-

μιουργικότητά τους.  

 

 
 
 
 

 
Συγκεκριμένα: 

Μέσα από την ανάγνωση, τα παιδιά μαθαίνουν να αξιολο-

γούν πληροφορίες, να συγκρίνουν απόψεις και να διαμορ-

φώνουν τις δικές τους ιδέες. 

Επίσης, τα παιδιά έρχονται σε επαφή με διαφορετικούς χα-

ρακτήρες και καταστάσεις, αναπτύσσοντας ενσυναίσθηση 

και κατανόηση για τους άλλους. 

Η ανάγνωση απαιτεί αφοσίωση και προσοχή, βοηθώντας τα 

παιδιά να βελτιώσουν τη συγκέντρωσή τους και την ικανότη-

τά τους να ακολουθούν μια ιστορία μέχρι το τέλος. 

Ένα καλό βιβλίο μπορεί να λειτουργήσει ως καταφύγιο, 

προσφέροντας στα παιδιά στιγμές χαλάρωσης και αποφόρ-

τισης από την καθημερινότητα. 

Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας για την καλλιέργεια της 

φιλαναγνωσίας, υλοποιούμε διάφορες δράσεις που κάνουν 

την ανάγνωση μια ευχάριστη και δημιουργική εμπειρία: 

Δεκάλεπτο Ανάγνωσης: Κάθε μέρα, αφιερώνουμε δέκα 

λεπτά στην τάξη για ήσυχη, ατομική ανάγνωση, όπου κάθε 

παιδί διαβάζει το βιβλίο της επιλογής του, ώστε να βιώσει τη 

χαρά της ανάγνωσης χωρίς διακοπές. 

Φιλαναγνωστικές Γωνιές στις Τάξεις: Δημιουργήσαμε 

ειδικούς χώρους με επιλεγμένα βιβλία, ώστε τα παιδιά να 

έχουν άμεση πρόσβαση σε ποιοτικό αναγνωστικό υλικό. 

 

 
 

  
 
Εμπλουτισμός των Βιβλιοθηκών των Τάξεων: Με τη 

στήριξη του Συνδέσμου Γονέων  προχωρούμε στην αγο-

ρά νέων βιβλίων, εμπλουτίζοντας τις τάξεις μας με ποιο-

τικό αναγνωστικό υλικό για όλα τα ενδιαφέροντα και τις 

ηλικίες. 

Δημιουργία Γωνιάς Φιλαναγνωσίας στον αύλειο  χώ-

ρο: Με τη συμβολή των παιδιών, τη χορηγία του 

Συνδέσμου Γονέων του σχολείου μας  και την πολύτιμη  

βοήθεια  μητέρας ζωγράφου του σχολείου μας, της κ. 

Μαριάννας Κωνσταντή, καθώς και της  εικονογράφου 

Παναγιώτας Μιχαήλ, σχεδιάστηκε και δημιουργήθηκε 

ένας ξεχωριστός χώρος αφιερωμένος στην ανάγνωση, 

ενισχύοντας τη φιλική και ελκυστική ατμόσφαιρα για τους 

μικρούς μας αναγνώστες.   

Συγγραφείς στο Σχολείο: Φιλοξενούμε συγγραφείς 

που μιλούν στα παιδιά για τη διαδικασία της συγγραφής 

και τα εμπνέουν να γράψουν τις δικές τους ιστορίες. 

Διαγωνισμοί : Συμμετέχουμε σε φιλαναγνωστικούς 

διαγωνισμούς. 

Φεστιβάλ Βιβλίου: Ο Σύνδεσμος Γονέων, σε συνερ-

γασία με το σχολείο, θα οργανώσει ένα Φεστιβάλ Βιβλί-

ου, για το οποίο θα ενημερωθείτε σύντομα με περισσότε-

ρες λεπτομέρειες. 

Η υποστήριξή σας είναι πολύτιμη! Σας ενθαρρύνουμε να 

διαβάζετε μαζί με τα παιδιά σας στο σπίτι, να συζητάτε 

για τις ιστορίες που διαβάζουν και να επισκέπτεστε μαζί 

βιβλιοθήκες και βιβλιοπωλεία. 

Ας καλλιεργήσουμε μαζί την αγάπη για το διάβασμα, για-

τί ένα παιδί που διαβάζει, είναι ένας αυριανός πολίτης με 

κριτική  σκέψη, ευαισθησία και δημιουργικότητα! 

 


